
 

久喜市ステップアップテスト

学年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

組 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

番号 10位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

番号  1位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

氏名

Ⅰ　生きて働く知識・技能

1 1 2 3 4 5 6 4 1 2 3 4 5 6

2 1 2 3 4 5 6 5 1 2 3 4 5 6

3 1 2 3 4 5 6 6 1 2 3 4 5 6

Ⅱ　活用・評価する力　　（選択式）

1 1 2 3 4 5 6 2 1 2 3 4 5 6

Ⅲ　活用・評価する力　　（記述式）

1 1 2 3 4

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1･2 月 中３数学 正答例 

記述式問題 正答例 

 

（正答例１） 

手順通りに求めた数から１０をひいて５でわる。 

正答の条件 条件ＡＢまたは条件ＡＣを満た

しているものを正答とする。 

 

条件Ａ 手順通りに求めた数を基にすること

が書かれている。 

条件Ｂ １０をひいて５でわることが書かれ

ている。 

条件Ｃ ５でわって２をひくことが書かれて

いる。 

 

採点基準 

① 条件を１つも満たしていないが無答で

はない。 

② 条件Ａのみを満たしている。 

③ 条件Ｂのみを満たしている。 

④ 条件ＡＢ又は条件ＡＣを満たしている。 

（無答のときはマークしない） 

＜参考＞Ｈ２８全国学調 解説資料Ｐ.115～119  

数学Ｂ６ 

http://www.nier.go.jp/16chousa/pdf/16kaisetsu_

chuu_suugaku.pdf 

 

 

 

 

 

 

（正答例２） 

手順通りに求めた数を５でわって２をひく。 

http://www.nier.go.jp/16chousa/pdf/16kaisetsu_chuu_suugaku.pdf
http://www.nier.go.jp/16chousa/pdf/16kaisetsu_chuu_suugaku.pdf
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1･2 月 中３数学 正答例 

記述式問題 正答例 

 

正答の条件 条件ＡＤまたは条件ＢＤまたは条件ＣＤを

満たしているものを正答とする。 
 

条件Ａ ２回目の調査結果では、落とし物が極端に少な

い学級があるから、平均値が下がっていること

が書かれている。 

条件Ｂ １学級を除くとグラフの形がほとんど変わって

いないこと、最頻値が変わらないこと、中央値が

含まれる階級が変わらないことのいずれかが書

かれている。 

条件Ｃ 落とし物の個数が２４個以上２７個以下の学級

が増えていることが書かれている。 

条件Ｄ １回目の調査結果より２回目の調査結果の方

が、必ずしもよくなったとは言い切れないこと

が書かれている。 

採点基準条件ＡＤまたは条件ＢＤまたは条件ＣＤのうち 

① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

② 条件Ｄのみを満たしている。 

③ 条件Ａまたは条件Ｂまたは条件Ｃのみを満たして

いる。 

④ 条件を２つすべて満たしている。 

（無答のときはマークしない） 

 

 

 

（解答類型１） 

 ２回目の調査結果では、落とし物が１学級だけ

極端に少ないから平均値が下がっているだけで、

他の学級の落とし物の状況がよくなっていると

は限らないから、１回目より２回目の方がよくな

っているとは言い切れない。 

（解答類型２） 

 ２回目の調査結果では、落とし物の個数が０個

以上３個以下の学級が１学級あるけれど、それを

除けばグラフの形は大きく変わっていないから、

２回目の方がよかったとは言い切れない。 

（解答類型３） 

 落とし物の個数が２４個以上２７個以下の学

級は２回目の方が１学級多いから、２回目の調査

結果の方がよかったとは言い切れない。 
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  1･2 月 中３数学 正答例 

記述式問題 正答例 

正答の条件  条件ＡＢＣまたは条件ＤＥＦを満たして

いるものを正答とする。 
 

条件Ａ 記号アを選んでいる。 

条件Ｂ 方程式を解くことが書かれている。 

条件Ｃ 使用年数の値を求めることが書かれている。 

 

条件Ｄ 記号イを選んでいる。 

条件Ｅ グラフに表すことが書かれている。 

条件Ｆ 使用年数の値を読み取ることが書かれている。 

採点基準条件ＡＢＣまたは条件ＤＥＦのうち 

① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

② 条件を１つ満たしている。 

③ 条件を２つ満たしている。 

④ 条件を３つすべて満たしている。 

（無答のときはマークしない） 

 

（解答例１ 条件ＡＢＣをみたすもの） 

ア 

冷蔵庫Ｂと冷蔵庫Ｃについて、使用年数と総費用の

関係から連立方程式をつくり、それを解いて使用年

数の値を求める。 

 

（解答例２ 条件ＤＥＦをみたすもの） 

イ 

冷蔵庫Ｂと冷蔵庫Ｃについて、使用年数と総費用の

関係を一次関数のグラフに表して、その交点の座標

を読み取り、使用年数の値を求める。 

 

 

記述が以下のように不十分でも 

正答として構いません。 

「方程式をつくり、使用年数を求める」 

記述が以下のように不十分でも 

正答として構いません。 

「グラフをかいて、交点の座標を読み取る」 
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